



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL 34/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

ÁREA: ZOOTECNIA/MEDICINA VETERINÁRIA

O Diretor-Geral do *Campus* Planaltina, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do cronograma do processo seletivo simplificado de contratação por tempo determinado de professor substituto:

I - Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
Homologação do resultado final	14/06/2024

II - Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
Homologação do resultado final	07/06/2024

(documento assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti
Diretor-Geral do Campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 11/06/2024 13:16:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 544966

Código de Autenticação: d823698b23



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None